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Aşağıdaki problemleri çözelim.

Ali’nin 321 cevizi vardır. Esma’nın ise

Ali’nin cevizlerinden 12 fazladır.

İkisinin toplam kaç cevizi vardır?

Okulumuzdaki kızların sayısı 216’dır.

Erkeklerin sayısı kızlardan 105 fazla

olduğuna göre okulumuzda kaç

öğrenci vardır?

Ali 12 yaşındadır. Annesi Ali’den 24

yaş büyüktür. Dedesi de Ali’nin

annesinden 27 yaş büyüktür. Üçünün

yaşları toplamı kaçtır?

Bir kümeste 243 tavuk, 142 horoz ve

115 civciv varddır. Bu kümeste toplam

kaç hayvan vardır?

Ali birinci gün 48 sayfa, ikinci gün

37 sayfa, üçüncü gün 63 sayfa kitap

okudu. Ali üç günde toplam kaç

sayfa kitap okudu?

Dedemin bahçesinde 246 elma, 117

kiraz ve 285 armut ağacı var.

Dedemin bahçesinde toplam kaç

ağaç vardır?

Meryem 18, annesi 32, babası 46

yaşındadır. 4 yıl sonra üçünün yaşları

toplamı kaçtır?

Pazardaan 125 kg elma, 235 kg

şeftali, 137 erik aldık. Pazardan

toplam kaç kg meyve aldık?
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Bir fırıncı sabah 147, öğlen 352

ekmek sattı. Akşam ise sabah

sattığından 89 fazla ekmek satmıştır.

Fırıncı bir günde kaç ekmek satmıştır?

Betül mağazadan 245 liraya bir

pantopon, pantolondan 124 lira

pahalı olan bir kazak aldı. Buna göre

Betül kaç lira ödemiştir.

Okulumuzda yapılan koşu yarışmasına

247 erkek, erkeklerden 95 fazla kız

öğrenci katılmıştır. Koşu yarışmasına

toplam kaç öğrenci katılmıştır? 

Bir kümeste 424 ördek, 217 tavuk ve

tavuklardan 86 fazla civciv vardır.

Buna göre bu kümeste kaç tane

hayvan vardır?

4, 3 ve 2 rakamlarını kullanarak

oluşturulabilecek rakamları farklı üç

basamaklı en büyük ve en küçük

sayıların toplamı kaçtır?

Fatma tanesi 124 lira olan

kitaplardan 4 tane almıştır. Buna

göre Fatma, aldığı kitaplar için kaç

lira ödemiştir?

Bir trende 234 kadın ve kadınlardan

87 fazla erkek yolcu vardır. Buna

göre bu trende tahminî kaç yolcu

vardır?

Hakan’ın torbasıında 7 deste kırmızı,  

9 düzine mavi, 6 düzine  sarı misket

vardır. Buna göre Hakan’ın

torbasında toplam kaç tane misket

vardır?
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